11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.10.2008 00:43:56

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 31.10.2008 08:33:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45875/answer/45876




YBaxkaeMbli eHuC! 3eleHOBaTHY LBET CIIEPME MOXKET IpUAaTh mpuMech rHos. ObpaTuTecs K
yponory, cgaiite ciepmMorpaMmy. 1o ee pe3ynbraTaM MOXKHO OyIeT OMpeneauThCs C
He00XO0UMOCTbIO HabHeNIIero 06cieoBaHus U JeyeHus. Ygauu!



